e INNESTI MECCANICI A DENTI FRONTALI Gr. 2-3 SERIE 30300
o EMBRAYAGES MECANIQUES A DENTS FRONTALEWS Gr. 2-3 SERIE 30300

* MECHANICAL COUPLING WITH FRONT TEETH - GROUP 2 AND 3- SERIES 30300
 MECHANISCHE STIRNRADER-SCALTKUPPLUNGEN Gr. 2-3 SERIE 30300

ouonusmos BORELU

HYDRAUUC COMPONENTS

L 80 39 M10x22
v 22
- I_I‘“ |
~ T F - : | i
= @ | 7 — =l
E 2 i e | T 18 8
|~ | | o &
el [ 4l d 1155 )
o - -]
1 o N
PART. N 920266 ° i ‘ $ ol
35x31 DINS4g2| M |33 |8 2 | a8
— PART. N 30202
OFF +_1'L_l.1° ‘i ON
‘L : 3£0daN
1 IR A 291daN
X1 | KT -
T\‘,‘ i ! 8x7x40 UNI6607-69
- \'\\ & |

/ ' |
\\“\ i

Y
Wy
, e s

210N

N

|2

Gli innesti meccanici con due frecce direzionali sono: REVERSIBILI

Les embrayages mécaniques avec deux fleches de direction sont: REVERSIBLES

The mechanical couplings with two direction arrows are REVERSIBLES

Mechanische kupplungen mit zwei Richtungspfeilen sind in der Drehrichtung UMKEHRBAR

Coppia nominale Velocita max. Potenza max. trasmissibile Carico assiale
Couple nominal Vitesse maxi. Puissance maxi trasmissible Charge axial
Nominal torque Max speed Max. power output Axial load

Nenndrehmoment Max. Drehgesschwindigkeit Max Ubertragbare Leistung Léngsbelastung

18,5 daNm 2700 RPM Kw 40 160 daN

CODICE SENSO DI ROTAZIONE GRUPPO

CODE SENS ROTATION GROUPE

CODENo. | DIRECTIO OF ROTATION UNIT AlB|CIDI®|® 8] H]I]LE|W]NON P
CODENUMMER DREHRICHTUNGB GRUPPE

30300 REV.

30301 DESTRO sy |325| 96 [714[425] 128 [98.4 |Mexis| 19 | 151 | 32 | 86

30302 SINISTRO

30313 REV 2

30307 DESTRO BOSCH 345|100 | 72 M8x15| 19 | 151 | 32 | 86 | 85 | 80

30308 SINISTRO 30217

30314 REV 3

30309 DESTRO BOSCH 48 | 145 | 102 M10x15| 19.5 |151.5{ 32.5 | 9.1 9 | 105

30310 SINISTRO 30228

30311 REV

SAE A

30303 DESTRO 20203 106.4 M10x22) 34 | 166 | 47 | 23.6| 15 |82.55

30304 SINISTRO

30312 REV

30305 DESTRO et 146 M2z 39 | 171 | 52 |28.6| 20 |101.6|Mi2x2

30306 SINISTRO




¢ FLANGIE PER INNESTI A DENTI FRONTALI Gr. 2+3

S Bo REWI * BRIDES POUR EMBRAYAGES MECANIQUES A DENTS FRONTALES Gr. 2= 3
HYDRAUUC COMPONENTS » COUPLING FLANGES WITH FRONT TEETH - GROUP 2 AND 3
o FLANSCHE FUR MECHANISCHE STIRNRADER- SCHALTKUPPLUNGEN Gr: 2+ 3

H 173
22 Y s . '
Flangia SAE - % F\ | o2
Bride SAE o @ w .
Flange SAE .y 3| - 3? A a
Flansch SAE e ' @
veii 3 b |
P
E ~—
H he: $133 -
N | l c it
i . -
H = S B
— &
Flangia BOSH ' L '
Bride BOSH . p 8
Flange BOSH of - - > -y
Flansch BOSH f
% e F
48 e

122




	Borelli 30300-30301-30302 Gearbox - Page 6
	Borelli 30300-30301-30302 Gearbox - Page 7

